PRESS RELEASE

報道関係者各位



『閃乱カグラ』
CROSSクラウドファンディングより
チタン製タンブラー、晩酌セット、
木製フリップ型iPhoneケース、エプロン
の申込受付スタート!
~お申し込みは6月11日まで!~

株式会社そらゆめ(本社:東京都港区、代表取締役社長:室 彰浩)は、2017年4月20日にアニメ・ゲーム・コミック・クリエイター作品に特化した新しいショッピングプラットフォーム「CROSSクラウドファンディング」(URL: http://cf.xonline.jp/)において、シリーズ5周年を迎えた人気ゲーム『閃乱カグラ』のチタン製タンブラー、晩酌セット、木製フリップ型iPhoneケース、エプロンのクラウドファンディングのプロジェクト申込受付を開始しました。



【CROSS-CF限定】閃乱カグラ チタン製タンブラー/雪泉

http://cf.xonline.jp/project/1129/



■製品内容

コンシューマーゲーム『閃乱カグラ ESTIVAL VERSUS -少女達の選択-』より、純チタン製タンブラーの申込受付をスタートしました。

死塾月閃女学館の3年生でリーダー。「黒影」の孫娘である「雪泉」 をデザイン。

カラーリングはインクや着色料を一切使用せず、チタンの酸化膜により発色し、朝日、タ 日、蛍光灯、白熱灯と当てる光を変えても大きく印象が異なり、様々なシチュエーション でお楽しみいただくことができます。

また、二重構造とは思えない薄い飲み口で、美しさに機能を備え、お部屋に飾っていただいても、ご使用いただいても満足していただける非常に貴重なアイテムです。







010,800円コース

- ・チタンタンブラー 1個
- ※本品は当社にて送料を負担いたします。

- ・サイズ(約)/直径:70mm 高さ:105mm
- ·容量(約)/270cc
- ・材質/純チタン

【CROSS-CF限定】閃乱カグラ 晩酌セット/叢

http://cf.xonline.jp/project/1130/



■製品内容

コンシューマーゲーム『閃乱カグラ ESTIVAL VERSUS -少女達の選択-』より、死塾月 閃女学館の3年生で大狼財閥の養女「叢」をイメージした晩酌セットの申込受付をスタートしました。

徳利とお猪口には叢のお面と死塾月閃女学館モチーフをデザインいたしました。 しかも徳利の底面にはお面を取った「叢」をデザインしております! 約320ccが入る2号サイズの徳利とお猪口が2個ついた酒器セット。

ぜひあなたも恥ずかしがり屋の「叢」と共に晩酌をお愉しみください。



晩酌セット一式













04,800円コース

- ・晩酌セット(2号徳利×1本、お猪口×2個) 1セット
- ※別途送料650円が発生いたします。
- ※お猪口は二つとも同じデザインになります。

- ・2号徳利:サイズ(約)/6cm×18.6cm、素材/陶器、容量(約)/320cc
- ・お猪口:サイズ(約)/6cm×3.9cm、素材/陶器
- ・製造/日本

【CROSS-CF限定】閃乱カグラ 木製フリップ型iPhone 6/7ケース/詠

http://cf.xonline.jp/project/1133/



■製品内容

コンシューマーゲーム『閃乱カグラ ESTIVAL VERSUS -少女達の選択-』より、「焔紅蓮隊」のメンバーである「詠」をデザインした木製iPhoneケースが受注開始です! 大剣を構える「詠」の姿を蛇の目柄デザインに落とし込んだ、和風でオシャレなケースとなります!

天然のメープル材を使用した高品質なケースです。iPhone 6/6s、iPhone 7に対応! 木製としては珍しいフリップ型で、iPhoneの画面をしっかりガード! 内側もフェルト地を使用し、高級感あるアイテムとなっております。



※はめ込み画像による仕上がりイメージです。

レーザー彫刻でデザインを精緻に再現



内側はフェルト地



便利なポケットつき



適度な硬さで端末を傷つけません

05,400円コース

- ・木製iPhone 6/7ケース 1個
- ※別途送料650円が発生いたします。

- ・サイズ(約)/140×69×17mm(閉じた状態)
- ・材質/木材(メープル)、不織布、ポリカーボネート
- ※本品はiPhone 6/6s、iPhone 7専用となります。

【CROSS-CF限定】閃乱カグラ エプロン/大道寺先輩

http://cf.xonline.jp/project/1136/



■製品内容

コンシューマーゲーム『閃乱カグラ SHINOVI VERSUS -少女達の証明-』より、「大道寺先輩」をイメージしたエプロンが申込受付開始です!しっかりとした作りのエプロンに、 先輩の学ランに輝く『一騎当億』の文字をデザインした熱いアイテムです!

ネイビーのエプロンにイエローの印刷で、性別問わず使いやすい配色となります! シワになりにくい厚手のツイル素材で、防御力高めの実用性の高いエプロンです! お料理だけでなく、ホビーやクラフト用途にもおすすめです! この機会にぜひお申し込みください!!

■製品デザイン







"ファンにはわかる"デザイン



大き目のポケットが左右に2つ付属



着用イメージ

04,320円コース

- ・エプロン 1枚
- ※サイズは男女兼用のフリーサイズとなります。
- ※別途送料650円が発生いたします。

- ・サイズ(約)/65×85cm
- ・素材(本体)/ポリエステル65% 綿35%

■販売方法

各商品はクラウドファンディング形式での販売です。

クラウドファンディング形式とは目標額を設定し、目標額に達した場合に生産を行う形式 です。

目標額に達しなかった場合、プロジェクトは不成立になり、申し込んでいるお客様の決済 はキャンセルされます。

■購入上の注意

掲載画像はイメージ画像、または試作品となります。 製品化にあたり、予告無く仕様が変更される場合があります。 ご了承ください。

■CROSSクラウドファンディングとは?

クラウドファンディングとは、インターネット上の不特定多数の支援者から資金を集め、 新しいプロジェクトを立ち上げるためのサービスです。

支援者は、そのプロジェクトが成立するとプロジェクトで出来上がった商品を受け取ったり、限定のサービスを受けたりすることができます。

株式会社そらゆめが提供する「CROSSクラウドファンディング」では、アニメやゲーム、コミックの新しい商品化プロジェクトをインターネット上で多くのファンに提案し、商品化実現をサポートします。

現在「PPP制度(β)開始キャンペーン」実施中!! ブログやホームページでCROSSクラウドファンディングのプロジェクトを一緒に応援してくれる方を募集中です。

詳細はコチラから → http://cf.xonline.jp/help-ppp/

- ■『閃乱カグラ SHINOVI VERSUS -少女達の証明-』著作権表記
- (C) 2013 Marvelous Inc.
- 『閃乱カグラ ESTIVAL VERSUS -少女達の選択-』著作権表記

(C) 2015 Marvelous Inc.

<会社概要>

社名 : 株式会社そらゆめ

本社住所 : 〒108-0023

東京都港区芝浦4-16-36 住友芝浦ビル12階

代表者 :代表取締役社長 室 彰浩

設立日 : 2005年9月21日

事業内容 : ゲーム事業、デジタルコンテンツ企画・開発・運用事業

ショッピングプラットフォームの企画・開発・運営

キャラクターグッズの製作・販売

URL: http://www.sorayume.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社そらゆめ

担当 : 高木

TEL : 03-5419-6800 FAX : 03-5419-6866

E-mail: info@sorayume.co.jp